编辑:姜迪|美编:沈长余

《笑傲江湖》复赛"百家争鸣"

冯小刚力挺异国喜剧人



据网易娱乐 东方卫视《笑傲江湖》第三季复赛第 三场,将于25日(本周日)晚8时55分播出。本周,《笑傲江湖》迎来第三场复赛,波兰哑剧天团"公平竞 争"组合,"糊涂夫妻"王丹丹、王小福,"德云全能王" 张鹤伦、郎鹤焱,"神奇宝贝" 孟繁淼,"马屁天团"贾 冰团队五组选手共同争夺第三张总决赛门票。

这五组风格各异的选手的才艺囊括了相声、小 品、哑剧、脱口秀乃至魔术等多种形式。而在众多选手中,冯小刚对来自波兰的哑剧组合情有独钟,现场力 挺他们,直言"愿意让他们进决赛"

多元化,一直是《笑傲江湖》这档素人喜剧节目的 亮点之一,从表演形式到选手身份都不设门槛,也使 得节目能呈现出一种"百家争鸣"的状态。相较于前两 ,第三季《笑傲江湖》从初赛开始,就能明显感觉到 外国选手增多了不少,连日本著名的喜剧组合"嘎玛 鲁乔巴"和澳大利亚"国宝级"喜剧大师"脐带兄弟"都 纷纷慕名而来。

本期节目中,来自波兰的哑剧天团"公平竞争 组合,吸引了不少观众的目光。早在初赛时,观察员 中最冷静的冯小刚就对这组选手十分看好,其精彩 的表演甚至让不少网友猜测,这一季有可能出现 组外国冠军。这一次,他们再度用令人惊叹的肢体 动作逗乐观众,甚至把自己变成了一个个健身器械,搞怪十足的表演令靠"嘴皮子"的郭德纲都忍不住感叹:"不受语言限制单凭肢体表演,就能走遍全世界任何一个角落,这点值得钦佩。"冯小刚更是在 投票时力挺他们,直言:"我也希望决赛的舞台上, 能呈现出像万花筒一样的喜剧百花园,所以我愿意 让他们进决赛。

《中国新歌声》"哈那"对战

唇枪舌剑火药味十足 那英陷算牌危机



据网易娱乐 本周五晚 9:10 浙江卫视《中国新歌 声》哈林、那英战队将展开第二场导师对战。导师唇枪舌剑、你来我往,"杀机"重重;神算子"汪半仙"数 度猜牌成功,一向擅长排兵布阵的那英却自认"出牌 失误",陷入算牌危机。

作为导师对战第二场比赛,虽不似"奶爸联盟 的相爱相杀,但刚上场两位导师间就火药味满满,唇 枪舌剑、你来我往的玩笑话掩藏不住两位导师内心的"杀机"。

那英战队以哈林的歌曲串烧作为开场曲,"受宠

若惊"的哈林只能调侃"第一首歌就搞这么厉害、这 么复杂,'纪念'我的感觉"。那姐也措辞犀利地回应 "这是'道念'你",在看到哈林被吓到"说什么悼念 啦",她又话锋一转:"'道路'的'道',表示对你的致

在一旁看出两人火药味的汪峰一语道破:"两位 导师开场表演都很用心,那姐就不用说了,有点想在一开始就整死为止"、"先声夺人的感觉"。被揭穿的 那姐又开始迂回战术,看似示弱地给学员打气: 油!哈林哥那组的都不好惹",然而她也话里藏针:"不要当他们是对手,反正一会儿唱完他们就回去 "而哈林半天才反应过来:"她在攻击我,趁我不 注意"

主持人李咏则是看穿了一切:"那英根本掩饰 不住她的攻击性。"细心的他更是指出了那英穿着 上的一个小细节:"我有留意过那英导师今天戴的 这一只黑手套,戴在了左手上。"而看似不经意的 小细节也被他看出了"杀机":"一开始我倒没觉 得,突然她这样面对学员坐的时候,她戴黑手套的 左手要指的就都是哈林战队的学员,说到自己学员的时候,她举的都是右手,特别温柔。"恍然大悟的 的时候,她举的都是右手,特别温柔。"恍然大悟。哈林也配合得质问起那英来:"你怎么可以这样? 被过度解读的那姐只能哑然失笑:"什么意思?你都 猜透了?

这边两位对战导师火药味浓重、氛围紧张,那边 另两位导师卸下一身重负,只等在一旁看好戏。作为 众人心中的"神算子", 汪峰余威仍存, 一连猜中两位导师多位出战学员, 惹得着急的哈林连连要求工作人员把这位"捣乱"的导师"赶"出去。

虽然一向擅长排兵布阵,当晚的那英却也心情复杂,屡次出牌"失误"的她陷入算牌危机,只能在台上坦诚:"心情很复杂","他们的音乐风格完全不一样治理自我也没有问题" 样, 汶牌是我出得有问题。

《怒火英雄》 首次揭露日本"毒华阴谋"

据搜狐娱乐 由金牌编剧王成刚亲自操刀的抗战大剧《怒火 英雄》正在江苏卫视热播。该剧讲述了日本侵略者在上海孤岛 时期对中国秘密贩卖鸦片,并遭到以袁帅(王雷饰)和关爽 (邓家佳饰)为代表的进步青年英勇反抗的故事。值得一提的是,该剧首次将抗战时期日本人的"毒华阴谋"搬上电视荧 屏,揭秘了那段不为人知的历史,在抗战剧"同质化"的今天, 从"完全新鲜"的角度讲述抗战故事。

> 八年抗战的史实,也许你已经耳熟能详:南京大 屠杀、旅顺大屠杀、七七事变、毒气战、"三光政策"等 等。不过,也许你不知道的是,日本政府还曾在中国秘密推行"毒华政策",以毒养战的同时,瓦解中国军民的抗战意志。由于关于"毒华政策"的资料早已被日本 人销毁,因此这段肮脏的历史,始终鲜为人知。

近日,江苏卫视抗战大剧《怒火英雄》,首次将这 段历史搬上了电视荧屏,揭露了日本人"以毒养战"的 "这段历史,其实跟731部队的历史一样,基本 都被日本人秘密销毁了,所以知道的人很少。战后,日 本也没有因为这个受到特别制裁。所以,这段肮脏的 侵华历史,需要大家一起来挖掘。《怒火英雄》就算开一个头吧!"谈起创作初衷,编剧王成刚如是说。 在他看来,"毒华政策"对当时的中国而言,几乎

是毁灭性的。如果说南京大屠杀是日本军队凶残的体 现,那"毒华政策"就只能用卑鄙和肮脏来形容了。 "他们对中国倾销鸦片,最开始是为了以毒养战,以缓 解他们打持久战的压力。但是到最后,他们利用鸦片 来瓦解中国军民的抗战意志。太卑鄙,太肮脏了!"王 成刚表示。

宋茜落泪只为爱情

据网易娱乐 《幻城》播出已经 过半, 女将梨落 (宋茜饰) 因其有 情有义,勇敢善良 的性格特点收割 了大批观众心。除 了鲜明的形象外, 梨落与卡索(冯绍 峰饰)的感情发展 也成了当下观众 热切讨论的话题,



本周,梨落与卡索终于排除万难,得到了万千祝福,共 同步入婚姻的殿堂,然而糖里有毒的梦幻婚礼带来的 却是诀别,让网友大呼:"好虐心,相爱的人在一起就 这么难吗?

无论是凄惨身世的旧事重提, 还是驰骋沙场时的 伤痕累累, 亦或是只身前往大漠孤烟的重重险境, 梨 落都从未掉下一滴眼泪。然而这样的梨落,面对卡索 发,将"爱在心头口难开"的梨落诠释的十分到位,让 观众不自觉的深入其中,随着宋茜的演绎产生情绪的 起起伏,其对于角色的透彻理解不言自喻。

新婚当天,梨落被误伤诀别刃雪城,梨落和卡索的 感情是否就此再难眷属? 梨落为爱守护至死方休,《幻 城》宋茜戏份就此杀青?更多精彩敬请关注湖南卫视 《幻城》。

《缘来非诚勿扰》 黄澜幽默自剖

据搜狐娱乐 在《缘来非诚勿扰》舞台上一向耿直 敢言的黄澜,本周六晚9时10分开启了自剖模式,"我 觉得我的外表没什么好挑剔的,就是有点自以为是。 当有男嘉宾表示"父母的爱情一直是我的榜样",黄澜 随即表态,"我完全不想自己的婚姻像父母那样,婚姻 应该是独立的,不必去效仿。"谈及择偶话题黄澜又大 方坦言,"两个人在一起,有趣比好看更重要"、"不要 去翻看另一半任何的私人的东西,这是一种尊重和信

《那刻的怦然心动》首曝 五分钟情动版片花

据搜狐娱乐 由芒果 TV、中天电视、丫丫影视三大 资深平台联合出品,被称为国内首部现实派偶像剧的 《那刻的怦然心动》已于日前圆满杀青,进入后制阶段。 该剧由阚清子,胡宇威,洪尧领衔主演,自开拍以来便 收获超高关注度。在接连放出一大波海报物料,吊足大 家胃口之后,《那刻的怦然心动》终于首曝五分钟情动 版片花,时尚华丽的都市风格,紧凑多变的情节发展, 无不让网友大呼"《那刻的怦然心动》真是看得我小心 脏扑通扑通好期待!"目前已经进入后期制作的《那刻 的怦然心动》未播先火,在社交网站上热评不断,引起 了业内外的普遍关注。

《夏天只是一天》亮相威尼斯 助力华语电影"走出去"

据网易娱乐 近日,2016年上影节"国际直通车" 计划带领众多华语电影项目首站亮相威尼斯,《夏天 一天》《底片》《云端之上》(原名《安拉的礼物》) 《好友》《长乐街少年》等五个创投项目及其代表在"威 尼斯日"举行公开陈述,以促进中国电影创投项目的 国际融资和海外发行

在此次"威尼斯日"公开陈述中,《夏天只是一天》 制片人唐娟表示这将是一部让人回味无穷且无比"性 感"的电影。80后构成的主创团队将其直率、本真的个 性融入到影片当中,希望创造出一种新鲜的中国电影 影像元素。作为入围 2016 年上海国际电影节"青年导 演计划"的影片《夏天只是一天》,代表了华语电影的 "新"势力出行威尼斯,旨在向国际电影界推荐年轻华 语电影人制作的优秀影片。随后,以《夏天只有一天》 为代表的众多优秀新作还将在多伦多电影节、爱沙尼 亚电影节等各大电影节继续展开该计划,将"国际直 通车"打造成为连接更多电影中心城市,呈现中国电 影新貌的世界直通平台。该片目前已顺利杀青,计划 将于明年上映。